

ПРОТОКОЛ
заседания Управляющего Совета
ГБОУ СОШ с.Борискино-Игар
от 02.08.2016 г.

Председатель: Семенова В.Л.

Секретарь: Тухтаманова И.Л.

Всего членов: 11 человек.

Присутствовали:

<i>Представительство</i>	<i>Количество</i>
Директор	1 человек Николаев Н.А.
Родительская общественность	4 человека Лисина Ирина Семенова В.Л. Полупанова Н.В. Кошкина И.
Работники	2 человека Кошкин В.М. Тухтаманова И.Л.
От ученической общественности	0 человека
Приглашенные: Сорокина И.Ю., заместитель по УВР Заборникова Н.С., учитель химии, биологии	
ИТОГО: 10 человек	

Отсутствовали:

<i>Представительство</i>	<i>Количество</i>
Отсутствовали представители от ученичества, в связи с окончанием школы и поступлении в учебные заведения.	- 2
Акимова И.Н. от родителей	- 1

Повестка дня:

1. О стимулирующих выплатах работникам ГБОУ СОШ с.Борискино-Игар, внесение рекомендаций по распределению стимулирующих выплат.

Слушали:

По вопросу выступил Николаев Н.А., директор школы.

Николаев Н.А.: в настоящее время с апреля по сегодняшний день ведется проверка по заданию прокурора Клявлинского района следователем Прокиным А.М. стимулирующие выплаты директору школы и учителю информатики Николаеву Н.А. В ходе проверки прокуратура обнаружила факты присвоения Николаевым Н.А. денежных средств в виде стимулирующей выплаты в сумме около 15000 рублей за три года - 2014, 2015, 2016 гг. Какие это денежные средства я не знаю, но в сводках по чрезвычайным ситуациям за 30.06.2016 г. № 542 это прошло. Поэтому, я прошу вас, членов совета школы проверить выплату стимулирующих мне как учителю информатики. Я представляю Вам листки оценивания 2014, 2015, 2016 годов. Прошу обратить особое внимание на пункты критериев: Эффективная организация использования материально-технических и финансовых средств, Эффективная организация охраны жизни и здоровья.

Выступила Сорокина И.Ю., заместитель по УВР школы.

Графе от администрации баллы ставила я своей рукой. При этом я одна не решала этот вопрос, при этом привлекала в качестве помощников председателя методобъединения

Заборникову Н.С., председателя профкома Пархандеева С.В. Некоторые критерии вызвали затруднение при выставлении баллов. Например, "Отсутствие замечаний по итогам ревизий и других проверок по вопросам финансово-хозяйственной деятельности". Мы при выставлении баллов по этим критериям основывались на то, что Николаев Н.А., являясь учителем информатики в ходе проверок по линии министерства образования и науки Самарской области "Использования оборудования в школе", при проверке по линии обрнадзора и др. Получил положительную оценку. Он, как учитель информатики, без соответствующей оплаты выполняет работы: по обслуживанию оборудования (компьютеры, интерактивные доски, проекторы, принтеры, сканеры), обслуживает локальную сеть и интернет, ведет как администратор школьный официальный сайт, АСУ РСО, ведет закупочную деятельность школы, официальный сайт бюджетного учреждения, обслуживает не только учебные компьютеры и оборудования, но и компьютерное оборудование и программное обеспечение, защиту информации школьной бухгалтерии и личных компьютеров учителей, которые они используют в учебной деятельности. Тем самым учитель информатики помогает школе экономить финансовые средства школы, поэтому в конце года и не бывает кредиторских задолженностей и остатков средств на счетах. Мы были уверены, что учитель информатики Николаев Н.А. Полностью соответствует максимальной оценки по этим критериям. Это могут подтвердить и все остальные учителя и работники школы, родители, обучающиеся.

Выступила Заборникова Н.С., председатель метод объединения школы.

Я полностью согласна с Сорокиной И.Ю. Действительно Николаев Н.А., как учитель информатики выполняет большую работы связанную с эффективным использованием материально-технических и финансовых ресурсов без соответствующей оплаты в школе. И днем и ночью приходится обращаться Николаю Александровичу по вопросам подготовки к различным проверкам то оборудования, расходования бюджетных средств. Например, в ходе работы в лагере дневного пребывания при школе Николаев Н.А., как учитель информатики помог мне составить электронную программы автоматического учета продуктов питания, учета детей. Это упростило деятельность работающих людей и с сэкономило людские и материальные ресурсы. Поэтому при выставлении баллов мы решили эти пункты оценить максимально.

Выступил Кошкин В.М., заместитель по УВР школы.

Николаев Н.А., как учитель информатики ведет многостороннюю работу по Эффективной организации использования материально-технических и финансовых ресурсов. Я как заведующий Пронинским филиалом могу еще раз подтвердить сказанное Сорокиной И.Ю. И Заборниковой Н.С. Только благодаря тому, что Николаев Н.А. безвозмездно выполняет многие сложные в техническом и финансовом плане работы, школа выходит успешно в конце года по фонду заработной платы и прочим расходам.

Выступила Лисина Ирина., член совета школы.

Я неоднократно обращалась в Николаеву Н.А. не только как директору, но и как к учителю информатики. Мой внук Лисин Иван обучается у него. Я знаю, что компьютерный класс, интернет, интерактивное оборудование всегда у Николаева Н.А. работает безотказно. Сегодня я узнал, что Николаев все это делает безвозмездно, для хорошей учебы наших детей. Результаты школы меня только радуют. Николаев Н.А. заслуживает заслуживает максимальной оценки за качество и эффективность своей работы.

ВЫВОДЫ И
РЕШЕНИЯ

1. Управляющий совет школы считает, что стимулирующие выплаты за качество и эффективность Учителю информатики Николаеву Н.А., за 2014, 2015, 2016 годы оценены правильно, объективно в соответствии с фактической деятельности учителя.

Голосовали: «ЗА» - 8 человек; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Председатель УС

В.Л. Семенова

Секретарь УС

И.Л. Тухтаманова